洛阳•城事

网络热播歌曲《习大大爱着彭麻麻》两名演唱者昨日来洛分享创作心声

半年多点击量超7亿次,真没想到!



"习大大爱着彭麻麻,这样的爱情 像神话;彭麻麻爱着习大大,有爱的天 下最强大!"这首《习大大爱着彭麻麻》 虽然早已不算新歌,但它还在网上热 传,迄今已创下网络点击量超过7亿 次的奇迹。

□记者 丁立 文/图

昨日,这首歌曲的主唱余润泽、徐 铵(ǎn),来洛向大家分享了这首歌曲 一夜爆红的秘密。

推出半年多,点击量已超7亿次

余润泽、徐铵此次洛阳之行,是为 了参加我市某房产的开盘活动。

"前两天,我们俩还专门在网上统 计这首歌曲的点击量。点击量已经超 过7亿次!"刚一打开话匣子,来自驻马 店市汝南县的余润泽便非常高兴。他 说,他们于去年11月刚推出这首歌曲 时,可没想到引起的反响会这么强烈。

"这首歌很快被大家传为'神 曲'——这个'神曲'是褒义词,大家都 觉得这首歌特别神奇。"来自周口市西 华县的徐铵说,此前,余润泽、徐铵在

郑州打工,《习大大爱着彭麻麻》走红 后,两人也因此声名鹊起,还有很多演 芝商相中了他们。

有爱细节成"神曲"灵感来源

关于这首歌灵感的来源,余润泽 说,去年11月,习总书记出访澳大利 亚,在踏进"雪龙"号科考船船舱后, 总书记转身对彭丽媛伸出手,轻道了 一声"来",然后牵着彭丽媛一同进入 船舱。这个细节,给了他们创作的灵感 和激情。于是,他们将创作的想法和 好友宋志刚一讲,几个人一拍即合,当 晚三个人便和好友流天依(艺名"五 百")一同来到录音棚,现场酝酿歌词, 抓紧作曲,随后又连夜录制,并将创作 好的歌曲放到各大视频网站上。

至于这首歌随后在网上爆红,两 人认为这是因为这首歌"比较接地气, 符合老百姓对习大大的评价",再加上 歌词易听易懂,旋律上口,自然很容易 引起大众的强烈共鸣。

两人表示:下一步,他们将沿着《习 大大爱着彭麻麻》的路子,继续走下去, 多创作一些正能量、接地气的歌曲。

上网帮助网友,上网做公益活动,上网揭家装陷阱……

大老板"小叶"的 互联网+"人生



□记者 赵硕

资深网民"小叶"本名叶宝林,别 看网名"婉约",他实际上是个朴实的 汉子。如今,这个30多岁的外乡汉子 已经在洛阳安了家,有了属于自己的 家装公司。从20多岁离乡闯荡到如 今的志得意满,叶宝林说,全因他有 一个"互联网+"人生。

立志出乡关,他通过互联网 创业成功

2004年,离开安徽芜湖老家后, 24岁的叶宝林坐上了去内蒙古的长 途车。在那里的7年中,叶宝林在网 上收获了自己的爱情。

2011年,叶宝林在洛阳女友的鼓 励下来到洛阳,开始在这片陌生的土 地上打拼。

来洛阳之初,叶宝林人生地不熟, 只能天天泡在网上,通过报纸和网站 了解洛阳的行业情况。一个偶然的机 会,叶宝林看到一个网友发的求助帖, 提到家中因装修导致网线出现故障的 问题。帖子挂在网上好几天没人理, 叶宝林决定过去帮帮他。"大热天,我 跑到他家里,满头大汗地忙活了一下 午,终于帮他解决了难题,最后连钱也 没要就走了。"叶宝林说。

没想到,第二天这个网友在网上 发帖向他表示感谢。慢慢地,慕名找

"诚信老板""小叶"的人越来越多,叶 宝林的事业渐渐有了起色……

坚持做公益,"小叶"成了 网络名人

从最初的三人团队到如今的有 百余名员工的家装公司,在洛阳摸爬 滚打多年的叶宝林现在已成为洛阳 家装行业的领军人物。很多人不知 道的是,叶宝林还是一个公益名人, 这两年,叶宝林经常参加网友组织的 救助贫困儿童和捐资助学活动。

2013年,叶宝林在网上发起为重症 小女孩捐款的活动,两天之内帮小女孩 凑齐了6万多块钱的治疗费。这次公益 行动让"小叶"成了网上的公益名人。

此后,叶宝林一直坚持组织公益 行动。2014年,因在公益事业上做出 的贡献,他还被新安县磁涧镇明德小 学聘为名誉校长。

网上当"主播",他要揭家装陷阱

站在行业前沿,就要释放行业正 能量。在家装行业打拼多年,叶宝林 早已熟知家装行业的种种内幕和陷 阱。不久前,闲不住的叶宝林又在网 上做起了视频,还当起"主播",帮助 消费者认清家装陷阱,给大家普及各 种家装知识和技巧。

叶宝林说,做生意他只认"诚信"二 字。为了做视频,他在网上发了帖子, 邀请行业内的网友一起参与。叶宝林 说,目前的两期视频还是按照《百家讲 坛》那种室内讲课形式进行的,以后他 会到装修现场和建材市场进行讲解。

"以后在建材市场看到我背后跟 着扛摄像机的人别奇怪,那是我在 '讲课'。"叶宝林幽默地说。

习大大爱着彭麻麻 相关链接

作词:宋志刚 作曲:余润泽 徐铵 五百

中国出了个习大大 多大的老虎也敢打 天不怕嘿地不怕 做梦都想见到他 中国还有个彭麻麻 最美的鲜花送给她 保佑她祝福她 兴家兴国兴天下 习大大爱着彭麻麻 这样的爱情像神话

彭麻麻爱着习大大

有爱的天下最强大

男人要学习大大 女人要学彭麻麻 像他们一样去爱吧 温暖的爱能暖万家 男人要学习大大 女人要学彭麻麻 像他们一样去爱吧 有爱的人才赢天下 有种爱叫习大大爱着彭麻麻 在一起时他总微笑幸福看着她 有种爱叫彭麻麻爱着习大大 手牵着手她的微笑是最美的花

扫二维 码,听《习大 大爱着彭麻 麻》



家装陷, 阱宝 制 视 频帮 视频截图 消 清

九都短波

● 28日,洛阳市雷锋精神研究 会组织中国白居易书画院爱心书画家 和懿皇房产经纪公司学雷锋志愿团队 代表共20人前往邓州,与当地公益组 织"邓州编外雷锋团"进行了友好交流 和学习。 (雷雷)

● 连日来,老城工商分局出动执 法人员120余人次,开展肉品市场专 项整治行动,严格规范市场经营主体, 加大市场巡查力度,增加抽检频率,共 检查各类肉品经营商户60余户。

(韩利军)

美丽时尚 广告热线:65139977

我院引进先进技术,采用局部渗透 杀灭病甲下隐藏的真菌,只需换药1次~ 2次,五天左右,使灰指甲灭菌剥离全部 脱落,可长出健康靓丽的新指甲。

电馈:63533310 15637919402 域域:西美九龙鼎南 200米交通医院门跨楼6楼